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Штучний інтелект назвав Ірландію, Польщу та Ісландію серед найбезпечніших

країн для українців у 2027 році. Головними критеріями стали не лише відсутність

війни, а й стабільність законодавства, можливість легальної роботи та рівень

інтеграції мігрантів.

Чат-бот Gemini вважає, що у 2027 році безпека для українців визначатиметься

насамперед юридичною та соціальною стабільністю. Особливу увагу він звернув

на завершення дії Директиви ЄС про тимчасовий захист у березні 2027 року.

На думку Gemini, після цього європейські країни почнуть жорсткіше підходити до

відбору мігрантів. Водночас Ірландія, за оцінкою штучного інтелекту, може

запропонувати українцям зрозумілі механізми переходу на робочі та гуманітарні

візи.

Також чат-бот назвав перевагами Ірландії високий рівень безпеки, відсутність

затяжних міжнаціональних конфліктів та стабільну правову систему.

Чат-бот Deepseek також назвав Ірландію найбезпечнішим варіантом для

українців. Він пояснив це нейтральним статусом країни та її географічною

віддаленістю від материкової Європи.

Крім того, Deepseek вважає, що Ірландія демонструє більш лояльний підхід до

довгострокової інтеграції українців через робочі програми. Окремо чат-бот

звернув увагу на відкритість суспільства та динамічний ринок праці.

Водночас чат-бот Grok поставив на перше місце Польщу. На його думку, країна

залишиться найбільш практичним варіантом для більшості українців навіть

після завершення тимчасового захисту ЄС.

Серед головних переваг Польщі Grok назвав географічну близькість до України,

швидку інтеграцію, велику українську спільноту та доступ до роботи.

Штучний інтелект також зазначив, що Ісландія та Австрія мають високі

показники безпеки, однак для сімей із дітьми або людей без високої кваліфікації

ці країни можуть бути менш доступними.

Німеччина, за оцінкою Grok, приваблює високими зарплатами, проте

бюрократія та культурні бар’єри можуть ускладнити адаптацію.

Також чат-бот вказав, що Канада та Велика Британія залишаються хорошими

варіантами для кваліфікованих спеціалістів, але їхнім мінусом є велика

віддаленість від України.

У підсумку штучний інтелект дійшов висновку, що у 2027 році поняття безпеки

для українців стане значно ширшим. Важливими будуть не лише геополітичні

ризики, а й можливість легально працювати, рівень соціального захисту та

готовність держав інтегрувати українців у своє суспільство.
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